)

TENNA

2 YAy ahtehha

OLLY

Artikel nr: 17748.02-9

Todos nuestros productos estan fabricados y desarrollados con los mejores materiales del mercado, para ofrecer las mejores
calidades y garantias a nuestros clientes.

Gracias por elegir a Eantenna.

Una Yagi OWL (Optimised Wideband Low Impedance — Banda ancha optimizada en baja impedancia) es una Yagi desarrollada de modo distinto de las caracteristicas de banda
estrecha normalmente asociadas a las antenas de baja impedancia. Yo he dispendido mucho tiempo con herramientas de optimizacion para conseguir desarrollar estas antenas
que mezclan las mejores caracteristicas de las Yagis de baja impedancia y las OWA (Sistemas de antenas de banda ancha optimizada (50 Ohm).

Cual es la diferencia de la OWL?

La OWL es realmente Unica, consigue las tradicionales propiedades de alta ganancia relacion frente espaldas F/B de los antiguos disefios de baja impedancia al mismo tiempo
que consigue también una ancha largura de banda con limpio disefio.

Que significan estas diferencias?

Si una antena tiene una curva de SWR ancha y baja, sera muy mas estable en condiciones de humedad o lluvia. Muchos aficionados tienen la ilusién de que es facil conseguir
en la Internet el disefio de bobinas para proyectos de baja impedancia pero descubren las desventajas después intentaren su propia construccion.

Desde luego, cuando se construi una antena, si las medidas no son totalmente divulgadas, el constructor puede no lograr alcanzar una buena SWR en la parte deseada de la
banda. Esto puede llevar a muchas horas de intentos y comprobaciones y, a veces, desistir. Después viene el problema del desempefio en condiciones de tiempo mojado o
humedo. Lluvia, nieve y hielo, causan cambios en la frecuencia de sintonia de las antenas de baja impedancia (banda estrecha) de modo que es imposible utilizarlas. La OWL es
distinta, pues todas las Yagis OWL de GOKSC son modeladas con muy bajas y anchas curvas SWR, por lo que las tolerancias de construccién son 'olvidables’ si el constructor
comete algunos pequefios fallos.

En los dltimos 20 afios, los radioaficionados quedaron acostumbrados (y aceptan) el diagrama de ruido de antena producido por el programa de optimizacion de Yagis de K6STI.
Muchos de los constructores de antenas utilizan este programa y proyectan las antenas segun estas predefiniciones y buscan una ganancia absoluta o nada méas. Manteniendo
la simetria de los planos de Elevacion y Azimut es posible conseguir una antena mucho mejor con la capacidad de anular los sefiales no deseados de los lados, arriba y abajo de
la antena. Adicionalmente, si los l6bulos laterales estan en un angulo ancho y solo 15dB abajo del I6bulo principal, estos sefiales seran menos de 2S puntos debajo de lo
deseado. Algunos radioaficionados pueden considerar esto OK pero si un TV plasma cercano puede oirse muy alto en un angulo de 180 grados, eso sigue siendo OK?

La OWL sacrifico unos 0,01 dB en ganancia directa para hacer la supresion de estos grandes I6bulos en los planos de Elevacion y Azimut mucho mas que cualquier otra Yagi de
baja impedancia, garantizando asi una calidad de utilizacién mucho mas aceptable. De hecho, en la mayoria de los casos, la OWL produce mejor ganancia por metro en
comparacion con cualquier otra antena actual.

Detallamos los materiales usados, para su mejor uso y montaje. Todos los herrajes estan hechos de acero inoxidable y el alu-
minio es de aleacion T6061 o T6063, conocido como Duraluminio que ofrece las mejores condiciones para resistir la interpé-
rie, la fuerza del viento y la mejor conductividad. Los plasticos usados, es Poliamida ofrecen la mejor dureza y durabilidad para
el paso del tiempo. Ofrecemos garantia en el funcionamiento, y garantia en los herrajes, entregando el kit de herrajes algunas
piezas de mas, por posibles perdidas o roturas forzadas. Ademas, de ofrecer llaves Allen y fijas de montaje para los elementos.

En las siguientes paginas detallamos el despiece con sus graficos.

| |
‘o °°
I- u ] u u u u u ] II
‘° °.
< .
< >
5,00m

Peso: 5,8 Kg.
Max. Potencia: 10,0 kW
Rev. v1.2 - 25/05/2020



Madidas oo a escala ENGLISH ESPANOL

REF 1 ,038m
122 mm DEs +/- 0,968m
260,5mm“ D1 0,953m
555,5 ::A
| D2 0,918m A
v 08%m i
1800mm
1666,5mm
806,5 mm
0,882m
D4
823,5 mm D 0,873m | B
I | B
869 mm
b6 0,863m
1766,5mm
73 mm 0,864m
D7
D -




ESPANOL

Para montar el BOOM, tiene que hacer coincidir frontalmente las partes de boom que tienen la misma letra ( p.ej: A-A, B-B, C-C efc), y una
vez hecho, las placas (EA010039) se van fijando con los tornillos DIN 933 M6X16 y arandela DIN 9021 M6. Se recomienda poner todas los
tornillos y arandelas antes de fijarla a tope para no daiar ninguna rosca del BOOM.

(EA010039)

BOOM O ol .

(EA010039)

(EA010039)

DIN 933 M6X16

DIN 9021 M6 ENGLISH

To mount the BOOM, you have to match frontally boom parts with the same letter (eg: AA, BB, CC etc), and once done, the plates
(EA010039) go with fixing screws DIN 933 M6X16 and washer DIN 9021 M6. It is recommended to put all of the screws with washers in first,
with all in the start with tightening the screws. This avoid damaging the threads in the Boom.

(EA010039)

BO0OM O ol .

(EA010039)

(EA010039)

DIN 933 M6X16
DIN 9021 M6



PLACAS SUJECION MASTIL

ESPANOL

La placa de sujecion BOOM/MASTIL (EA013013) de 200X100X6mm consta de 8 agujeros; 4 gruesos para los abarcones redondos y 8

para los abarcones cuadrados que sujetan el BOOM.

Los 4 agujeros de mayor grosor tienen la funciéon de que hagan la mayor fuerza sobre el mastil, mediante abarcones redondos de M8.
Los abarcones redondos de M8 (A-0163), van fijados mediante arandela DIN 9021 M8 y tuerca DIN 934 M8 proporcionadas en el mismo

abarcon, y fijada al mastil con la Mordaza (23035.50).
Detallamos dibujos para una mayor ilustracion:

(EA013013) (EA013013)
Q O [
O O ® ®
O O ® ®
Q Q [
Vista frontal desde el mastil
® [
® [
Vista frontal desde el BOOM
(23035.50) (A-0163)

Vista lateral desde el mastil

(P0500030) — (S934-96)
™
\
(S9021-96)

i L

Vista laterall desde el BOOM



MAST TO BOOM PLATE ASSEMBLY ENGLISH

The clamping plate BOOM / MAST (EA013013) 200X100X6mm consists of 8 holes; 4 thick for round U-bolts and 8 square U-bolts for
securing the BOOM.

The 4 holes are thicker function that make the greatest force on the mast by means of M8 round U-bolts. Round U-bolts M8 (A-0163), are
secured by washer DIN 9021 M8 and nut DIN 934 M8 provided in the same U-bolt, and fixed to the mast with mounting block (23035.50)
Detailed drawings for further illustration:

(EA013013) (EA013013)
Q O omm———
O O ° ®
O O ® ®
O Q omm———

Front view from Mast

Front view from BOOM

The boom is tightened to the plate in same manner, see below, restangular U-Bolts (P0500030) plus washer and nut.

(23035.50) (A-0163)

\ l (P0500030) — (S934-96)
M—b
J{ I
\
(S9021-96)

1 2
Vllﬂlﬂ_h

Side view from Mast Side view from BOOM




ESPANOL

EI BOOM cuadrado tiene 4 caras, para identificar por que parte del boom ensamblaremos la antena.

Cara A; en esta cara del boom se instrudicen los tornillos DIN 7991 M4x30 para la sujeccion de los elementos.
Cara B; la cara opuesta a la A es donde se introduce la tuerca DIN 934 M4 y apriea con una llave del nimero 7.
Cara C y D; en estos agujeros van introducidos los elementos.

El montaje de EAntenna es tan facil como introducir cada elemento en su correspondiente agujero en el boom (Cara C y D), y con el el

tornillo DIN 7991 M4x30 roscar sobre el mismo elemento (CARA A). Para reforzar el elemento al boom, se afiade una tuerca M4 DIN 934
que con una llave de vaso o tubo del nimero 7 se aprieta facilmente (CARA B)

ENGLISH

The square BOOM has 4 faces, to identify by which part of the boom we will assemble the antenna.

Side A; On this side of the boom the screws DIN 7991 M4x30 are fastened for the fastening of the elements.
Side B; the side opposite to the A is where the nut DIN 934 M4 is inserted and tightened with a key of the size 7.
Side C and D; in these holes the elements are introduced.

The assembly of the EAntenna is as easy as introducing each element in its corresponding hole in the boom (SIDE C and D), and with the
screw DIN 7991 M4x30 thread on the same element (SIDE A). To reinforce the element to the boom, an M4 DIN 934 nut is added, which
with a socket or pipe wrench of the size 7 is easily tightened (SIDE B)

CARAA SIDE A
o o @ 5mm o
CARAB SIDE B
O @ - O
CARA C-D SIDE C-D

@ ®

O

El elemento de mas grosor o DRIVEN viene pre-ensamblado, pero para su montaje en el BOOM debe de quitar una parte de la
alimentacion, para introducir la parte aislante del DRIVEN y esta mediante el agujero que trae, es donde debe de fijarse al boom como se
explica anteriormente.

The thicker DRIVEN element or comes pre-assembled, but for its assembly in the BOOM there must removed a part of the assembly, to
introduce the insulating part of the DRIVEN through the hole in the Boom and then it, it should be fixed to the boom as explained above.

COAXIAL

BOOM

COAXIAL

Malla Vivo
Outter Conductor Inner Conductor




ENGLISH

Once positioned the antenna with your measurements, you may need some fine-tuning to get the SWR desired. Shifting
the curve piece inward or outward several millimeters, is the way to go. Looking to the center frequency is 144,300
MHz in the lower SWR. The best option is to adjust with analyzer or with the help of a swr meter and antenna 1 or 2 meters
above the ground while it is sufficient to have achieved in the setting, gives us the same results being any other height on the
tower or mast.

Adjusting SWR:

Coax cable feeding:

After several trials, we see that the balun aluminum makes it worse job than a coaxial choke. For this, we recommend 2 turns
of 8 cm and thus the RF return will be minimal or absent.
In the drawing advise you to mount the mount choke below the coaxial elements, so there is no interaction with the elements.

ESPANOL

Una vez posicionada la antena con sus medidas, quizas necesite algun retoque para conseguir la ROE/SWR deseada.
Desplazando la pieza curva hacia adentro o hacia afuera varios milimetros, es la forma de hacerlo. Buscando que el
centro de Frecuencia esté en 144,300 MHz. con la menor ROE/SWR. La mejor opcion es ajustarla con analizador de ante-
nas o con la ayuda de un medidor de estacionarias, y estando la antena a 1 o 2 metros del suelo es suficiente para que lo
conseguido en el ajuste, nos dé el mismo resultado estando a cualquier otra altura, ya puesto en la torre/mastil.

Ajuste del ROE/SWR:

Alimentaciéon mediante coaxial:

Después de varios ensayos, vemos que el balun de aluminio hace peor trabajo que un choque de coaxial.

Por esto, recomendamos hacer a escaso centimetros o metros de la alimentacién, un choque del coaxial de bajada de 2
vueltas de 8 centimetros de diametro y asi el retorno de RF sera minimo o nulo.

En el dibujo aconsejamos que siempre el choque se haga por debajo de los elementos para que el coaxial no haga intera-
ccion con los elementos.

REF
D1 DE2 DE1

Boom |







Plotter

Tot-gain

144.1 MHz

de Elevacion

[dBi] 0z VYertical plane

hze3out-fd
Phi= 360

233k -9.out 165 165 -22< dBi< 146
-180 Max gain The:90



Plotter de Azimut

Shaw  Far field

Tot-gain [dBi]

144.1 MHz

Compare OpenPF  Plok

any

Horizontal plane

180

hze3out-fd 233k -9.out 255

Theta= 90

270

285 -32<dBi< 146
Max gain Phi:0



Grafico de R.O.E.

Show  View Plot
SWR [ 50 ohm] hze3out-fd 233k -9.out
10
=

L) 4=

| S——— a—e—o 09
S S S — — — —— e S N

1438 1439 144 1441 1442 1443 1444 1445 1446 1447 1448H:z

Refl coef [dB] [ 50 ohm)
20
- =
Sl e o~
Q——_'__ -
> P
0 o -
. 3 A
- T .
. -5
. e

-40
-45
Al

|
1438 1439 144 1441 1442 1443 1444 1445 1446 1447 1448H:z






ENGLISH

ESPANOL

PACKING LIST
LISTA DE PIEZAS BOLSA 1 -BAG#1
PART # IMAGEN DESCRIPCION MEDIDAS CANTIDAD
PIEZA N° PART IMAGE DESCRIPTION SIZES QUANTITY
° % Placa Mastil/B
EA013013 . o® Mast and Boom plate 200 x 100 x 6mm 1
Abarcon
A-0163 U-Bolt. 50mm, M8 2
Mordaza
23035.50 u Tube Clamp 50mm 2
S127-98 \: :/ DIN 127 WASHER M8 4
.)
S$934-98 .-L DIN 934 NUT M8 4
P0500030 n A e Ut 30mm, M6 2
se021.96|| & DIN 9021 M6 4
.,
$934-96 B DIN 934 M6 4
PART # IMAGEN DESCRIPCION MEDIDAS CANTIDAD
PIEZA N° PART IMAGE DESCRIPTION SIZES QUANTITY
P1300002 % Llave Allen 2,5mm 1
$934-94 ig DIN 934 M4 10
b .
sroorosaf| A ;' T 761 Sorew M4x30mm 10
§ Ab d Sin-Fi ~
P0100022 S "Hose clamp 8-12mm 4




BOLSA 3 - BAG #3

PART # IMAGEN DESCRIPCION MEDIDAS CANTIDAD
PIEZA N° PART IMAGE DESCRIPTION SIZES QUANTITY
Piezas union de Boom
EA013039 _ Boom joint part 200x35mm 4
Tornillo Allen DIN 933
S933-9616 @ﬂiﬂlﬂﬁﬂlﬁlﬁﬂlﬂt Allen DIN 933 Screw M6x16mm 16
$9021-96 <> DIN 9021 M6 16
PART # IMAGEN DESCRIPCION MEDIDAS CANTIDAD
PIEZA N° PART IMAGE DESCRIPTION SIZES QUANTITY
1442\:\%9 [ 1566,5mm x 30mm 1
144,?‘2"'9 T 1666,5mm x 30mm 1
144(:0ng | 1766,5mm x 30mm 1
REF —— REFLECTOR 1038mm x 13mm @ 1
DE2 e —— DRIVEN 2 908mm x 13mm @ 1
DE1 E— - C— DRIVEN 1 908mm x 13mm @ 1
D1 DIRECTOR 1 953mm x 13mm @ 1
D2 —— DIRECTOR 2 918mm x 13mm @ 1
D3 DIRECTOR 3 895mm x 13mm @ 1
D4 —— DIRECTOR 4 882mm x 13mm @ 1
D5 E——— DIRECTOR 5 873mm x 13mm @ 1
D6 E—— DIRECTOR 6 863mm x 13mm @ 1
D6 —— DIRECTOR 6 864m x 13mm @ 1
l I LOOP (Driven element) 46mm x 100mm x 10mm @ 2




	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8
	Seite 9
	Seite 10
	Seite 11
	Seite 12
	Seite 13
	Seite 14

